/ULLL: v U_U& JAC T6 ApTt: 56.03; 56.04; 56.05; 56.06

lop Bbinycka: 2018- Pagnatop,kaptep, KIM n pasgatku O6vém asuratens: 2.0TD(4wd)
VIHCTpYKUMSA o ycTaHOBKE.

1. CHSAITb LUTATHYIO 3aLyUTy.
2. YctaHoBUTb KpenéxXHbi KPOHLITENH 7 npukpenus ero 6ontamm M8x20 K wtaTHbIM
TOYKaM KpPEernsieHNs  BBEPHYTb B HETO Ha HECKOnbKo obopotos 6ontel M8x20.

3. YcTaHOBUTL KPENEXHbIV KPOHLUTENH 8 No4 LUTaTHOE KpenneHne TonmBonpoBoga
C O4HOU CTOPOHbI M MPU NOMOLLM KPENEXHOM nnaHku 4 n 6onta M8x30

C Apyroy CTOPOHbI(B 3@aBUCUMOCTM OT TUMNa Ky3oBa ucrnonb3yercs 2 bonrta
M10x120 un 2 ravikn M10 4yepe3 CKBO3Hble OTBEPCTHSI).

4. 3anoxuTtb KpenéxHble nnaHku 3 B OTBEpPCTHS nonepeyHou basnkum
pambl aBTOMOBWIS N YCTAHOBUTL K HAM KPEMNEXHbIN KPOHLUTENH 6
¢ nomowybto 6ontoB M10x40 yepes BTyku 2.

5. YctaHOoBUTL YacTb 3amnTbl D K KPOHLUTENHY 6 Npy noMoLym
6ontoB M8x40, a ocHoBaHune 3akpenntb bontamm M8x20
K KPOHLUTEUHY 8.

DBTOKOMROMEHTHI

6. Hagetb 4Yactb 3awmtbl C
nponunamu Ha paHee
ycTaHoBrieHHble 6ontbl M8x40, Tak
4TObbI YacTb 3aWmnTbl C 3aKkpbiBana 3aLyuTy
D v npukpennTb nepeaHior 4acTb C MOMOLYbH
6ontoB M8x20 un KpenéxHbix naaHokK 5.

/. Hagetb yactb 3awmnTtel B nponunamu Ha paHee
yctaHoBreHHble 6onTbl M8x20, a ocHoBaHMe 3aKpennTb
6ontamu M8x20 k KpenéxxHbIM nnaHkam 5.

8. YcraHOBUTL YacTb 3alymnTbl A, Nnpukpenus e€ bontamm
M8x35 co srynkamum 1 n 6ontamm M8x20 K LUTATHLIM TOYKaM
rnogpamHuKa aBToMobuss.

9. lMNpukpenuTb KpenéxHbie Kpbibs 9 k Yyactn A bontamm M8x20.

10. Bce TO4YKM KpenneHus 3aTsHyTb.

KOHCTPYKTOPCKMI OTAEN B NpaBe U3MEHATb BHELLHUIA BUA, HAaGOP KOMMMEKTYIOLMX, Cnocob ycTaHOBKM Ge3 yBEAOMMNeHUs noTpebuTtens



